
В Кемеровской области перед судом предстанет житель Яшкинского района, обвиняемый в вовлечении родственника-подростка в совершение тяжкого преступления

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего жителя Яшкинского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 150 УК РФ (вовлечение несовершеннолетнего в совершение тяжкого преступления путем обещаний, совершенное лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста).

По версии следствия, в июне текущего года обвиняемый задумал проникнуть в дом местного жителя, чтобы похитить оттуда ценные вещи. Для этого он решил подыскать себе сообщника. После чего молодой человек уговорил 15-летнего родственника, пообещав отдать ему часть добычи, совершить преступление. Хозяин дома, обнаружив пропажу, обратился в правоохранительные органы. В ходе оперативно-розыскных мероприятий в кратчайшие сроки подозреваемые были установлены. В рамках расследования уголовного дела по факту кражи было установлено, что 18-летний обвиняемый вовлек в преступление 15-летнего родственника.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Октября 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1405558>